

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» першого(бакалаврського) рівня вищої освіти

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена колективом кафедри бухгалтерського обліку і аудиту Полтавського університету економіки і торгівлі» за результатами спільного консультування зі стейкхолдерами.

Освітньо-професійну програму «Облік і аудит» розроблено на підставі Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня за галуззю знань 07 – Управління та адміністрування, спеціальність 071 – Облік і оподаткування. (затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 19.11.2018 № 1260).

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» першого (бакалаврського) рівня орієнтується на сучасні наукові дослідження в сфері обліку, оподаткування, аналізу, аудиту та публічних закупівель; враховує специфіку роботи організацій, установ та підприємств різних видів економічної діяльності; має чітку практичну спрямованість, базується на синергетичному ефектів від поєднання теоретичного навчання з відвідуванням практичних фахових семінарів, залученням практиків.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін логічно узгоджені у Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання студентів спеціальності 071 Облік і оподаткування освітня програма «Облік і аудит» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і аудит» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» першого рівня вищої освіти містить всі необхідні структурні складові та рекомендується до використання у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Рецензент: заступника начальника,
головний бухгалтер Гуманітарного
відділу виконавчого комітету
Мачувівської сільської ради



Руслана ЛЯХНО